Эпидситуация по ОРИ за 1 неделю 2012 года

По состоянию на 8 января 2012 года зарегистрировано 3191 случай ОРИ, что выше уровня предыдущей недели на 20,2%, ниже показателя заболеваемости прошлого года на 22,8% и расчетного критерия эпидемического порога на 30%.

В структуре заболевших дети и подростки до 18 лет составляют 61,4% (за 52 к.н. 59,2%). Показатель заболеваемости ОРИ среди них составил 2989,4 на 100 тысяч населения и увеличился на 13,7% по сравнению с предыдущей неделей.

Показатель заболеваемости ОРИ среди взрослого населения составил 416,5 на 100 тысяч населения и увеличился на 13,7% по сравнению с предыдущей неделей.

По данным проведенного дозорного эпидемиологического надзора:

- в амбулаторно-поликлиническое дозорное учреждение обратились за медицинской помощью 14 человек с симптомами гриппоподобного заболевания (ГПЗ), показатель заболеваемости составил 38,9 на 100 тысяч населения (в предыдущую неделю показатель составил 36,1 на 100 тысяч населения), что свидетельствует о низком уровне ГПЗ;
- количество выявленных случаев тяжелой острой респираторной инфекции (ТОРИ) в больничных организациях здравоохранения по сравнению с предыдущей неделей (1 случай) увеличилось и составило 6 случаев, в том числе 5 случаев среди детей и 1 случай среди взрослых.